

# ТЕПЛО ВСТРЕЧАЮТ СВЕРДЛОВЧАН

В Свердловск идут вести о выступлениях театров города перед труженниками самых разных уголков нашей Родины.

По-прежнему большой интерес проявляют жители Вильнюса к гастролям Свердловского драматического театра. Особое внимание здесь вызывает такие спектакли, как «Миндаугас» Ю. Марцинкявичюса, «Борис Годунов» А. Пушкина, «Гамлет» В. Шекспира.

Свердловский академический театр оперы и балета успешно выступает в Кирове. Коллектив показывает большой репертуар: оперы «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Фауст», «Травиата», «Кармен», «Севильский цирюльник», «Риголетто», балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Собор Парижской богородицы» и другие.

Свердловский театр музыкальной комедии знакомит со своим искусством саратовцев. В Белгороде гастролирует Нижнетагильский драматический театр. К выступлениям перед зрителями Оренбурга, которые состоятся в сентябре, готовится коллектив Свердловского театра юного зрителя.

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Свердловск

№ 8 ИЮЛ 1978